

# 大法洪传时代

第九期  
2001.11.9

世界法轮大法电台频率:

北京时间早上6~7点 15.67, 15.68, 15.69, 15.70, 12.12, 12.13, 12.14, 12.15, 13.575, 13.58, 13.585, 13.59MHZ;  
北京时间每晚10~11点 9.35, 9.37, 9.38MHZ;

## 净土

在当今物欲横流、人欲横流的年代里，您可能已无法想象，这世上还有为信仰真理而舍生取义的人。

无论您是谁一贵、贱、贫、富，您的人生告诉了您，在当今的社会里，已无人值得信赖了。您可随处见到礼貌的微笑、名牌的风度、雕琢的美丽，但您已永远地失去了净土般的诚信。

当接到这份传单时，您可能依然用那习惯的眼光看待它。但我要告诉您，法轮功学员舍尽一切，仅为告诉您一个真实！

法轮大法是一种佛家修炼，法轮功弟子在“真、善、忍”佛法真理的实践中逐渐升华，他们以在佛法修炼中逐渐修成的无私无我、慈悲众生的境界看待世界。在邪恶的迫害中，他们即使承受了巨大的痛苦，也要告诉您一个真相，因为他们不愿看到您被邪恶的谎言所欺骗，从而泯灭了内心深处对“真、善、忍”的向往、说出违背良心的言语、甚至干出伤天害理、助纣为虐的事情。他们所做的一切，完全是为了您的未来。因为他们已经看到了“善恶有报”的天理之剑高悬天际。而这样的天理，对每一个人都是公平的。漠视邪恶对信仰“真、善、忍”的修炼者的迫害，是天理所不容的，因为他们是佛法的修炼者。

回顾中国大陆这五十年历史，有哪一个被镇压者，能像法轮功这样坚韧不屈、不畏生死、直面邪恶？这正是佛法的伟大之处！这是苍穹中正与邪的较量，而不是人间的政治。有人说他们得到很多金钱，而他们为了告诉世人一个真实，用尽了自己的钱财，却还要承受世人的盲目诬陷；有人说他们不应该打扰别人，其实他们是用自己的心血在敲打着那麻木的世人！有人说他们斗不过那邪恶的势力，而他们却用超然的慈善与大忍，重塑人之尊严。



法轮大法是宇宙大法，衡量着一切生命，善恶有报乃宇宙真理。为了您生命的永远请来了解法轮功真相。您也许还不会修炼，但请把“真善忍”记在心里，做个真正的好人。

### 哈尔滨万家劳教所将女大法弟子投入男队进行摧残的罪行

2001年5月24日，万家劳教所以第一所长、史英白所长，十二队张波队长为首，对大法弟子以不遵守“所规所纪”为由把被非法关押在十二队的五十至六十名女大法弟子非法送入万家的男队进行摧残，折磨，晚上不让睡觉，只要闭上眼睛，就拿电棍电。

吊打、把男刑事犯的袜子在便桶里涮完往嘴塞、抓起头发往装满水的水池子里浸，再用警棒毒打……再往身上泼水，残忍至极

## 山东大法弟子大学生张震中被警察强迫灌食致死



【明慧网】在汤阴，张震中和功友们被一批如狼似虎的年轻武警暴打一个多小时后送入监号，于是他们开始绝食抗议。绝食的第六天恶警叫犯人强行灌食，当第五次强行插管时，张震中受到致命创伤并很快停止了呼吸。

悲壮历史流水去，  
浩气忠魂留世间。  
千古遗庙酸心处，  
只有丹心照后人。

各位同修一定还记得我们慈悲伟大的师尊于1997年9月11日在河南汤阴所写的这首《游岳飞庙》，四年后同在河南汤阴一岳飞故里，一位伟大的年轻而优秀的生命谱写了一首捍卫宇宙大法真理的光辉而壮丽的史诗。

大法弟子张震中，男，22岁，山东工业大学（山东大学南区）管理学院本科生。他在校品学兼优，在家孝敬父母，尊老爱幼，众邻人人称赞，个个喜欢。

张震中于1995年开始修炼大法，1999年邪恶肆虐之后，因进京上访被校方非法关押，并在上学与修炼的选择中，毅然选择修炼，走出校门，溶入了伟大的正法、护法行列。后又发愿：法不正过来，决不回家。从此以后，又走出家门开始多次进京护法与流离失所，四处洪法的光辉而伟大的历程。

2000年国庆，再次进京上访。

2001年元旦，张与另一位功友又一次进京，并在国旗下打出横幅：“法轮大法”，并喊出了这震撼宇宙的正义之声，在被抓进的警车里打出“真善忍”的横幅，在被强行带到派出所又一次打出一条小横幅，恶警用尽极刑，8根电棍同时电，烟头烫烧……折磨了近12个小时，逼他说出地址和姓名，张坚决不配合邪恶，恶警无奈，四天换了四个派出所，每次都被折磨得遍体鳞伤，惨不忍睹……。尽管这样，他仍坚决不配合邪恶，最后以坚如磐石的正念闯出魔窟。



元旦过后，张震中又与另一功友又一次进京，在中南海、天安门、大会堂、王府井大街、地铁口、电话亭及各交通要道处喷写“真善忍”、“法轮大法千古奇冤”、“还法轮大法清白”、“还我师父清白”等标语，长达一周，凡他去过的地方都留下了他正法洪法的光辉圣迹。

今年春节，张与其他功友又一次踏上了进京上访的路，期间历尽磨难，再次以坚不可摧的正念堂堂正正地闯出魔窟。

在流离失所在日子里，为了节省资金，把钱用在正法护法上，他有时一天只吃一餐饭，晚上睡在草垛上、路边房檐下、货摊水泥板上、雪地里……

下转 2 版